
PROTOKOLL vid sammanträde. den 11/2 1957

i Djurgårdens IF:s överstyrelse på Stadion.

NÄRVARANDE: hela styrelsen.

§ 1.
Sammanträdet öppnades av ordföranden med konstaterande att 

något möte med bordtennissektionens styrelse ej var aktuellt för dagen, 
sedan Eckerbrant underrättats om att sektionsstyrelsen direkt med Grive 
skulle reda upp en del interna frågor. Ny rapport i ärendet kunde förvän
tas någon gång i maj.

§ 2.
Med frångående av tidigare beslut fastställdes att för

eningens till skid-SM anmälda deltagare skulle i traktamente ha rätt att 
utfå 12 + 5 kronor, eller tillsammans kr. 17:- pr dag.

§ 3.
Beslöts att kalla till ordförandekonferens med sektions

styrelserna måndagen den 18/2 kl. 19.00 på Stadion, varvid "fallet Anna 
Dettner" skulle tas upp till behandling. Uppdrogs åt sekreteraren att 
sända separat kallelse till henne, åt Norén att kalla damsektionens "in
tressenter" i detta fall och att i övrigt inbjuda alla sektioner ett re
presenteras utom av ordförande även av ytterligare någon ledamot. Norén 
ordnar enklare bespisning vid mötet.

§ 4.
Föredrogs protokoll av den 4/2/57 och godkändes i före

liggande skick.

§ 5.
En av Henry Henningson uppgjord "balans" för konståknings

utskottets verksamhet, slutandeupa kr. 1.689, lades till handlingarna.

§ 6.
Ett av H. Nord begärt tillstånd att medverka med ett Djur

gårdsinslag vid en s.k. ungdomsupplysning godkändes enligt förelagt PM.

§ 7.
Redogjorde skattmästaren för föreningens preliminära bok

slut, vilket godkändes att föreligga som grund vid kommande deklaration.

§ 8.
För att diskutera vissa ekonomiska frågor mod ÖS infunno 

sig från fotboll Bergh, Sandberg, Lundqvist och Malmgren samt från is
hockey Lindgren. Konstaterades ett tämligen prekärt finansiellt läge, 
tvingande till vissa åtgärder, vilka av Malmgren preciserades till ett 
förslag att låta sälja föreningens hela obligationsinnehav samt att av
slå samtliga anslagsäskanden från sektioner utan egna försörjningsmöjlig
heter. Beslöts att ÖS-skattmästaren och fotbollskassören gemensamt be
arbeta sitt ekonomiska material att föredras vid kommande sammanträde.

I övrigt diskuterades aktuella ishockey- och fotbollsfrågor 
samt en propå att engagera en sammanhållande ”finansminister" för hela 
föreningen.

Härefter avslutades sammanträdet.


